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Сьогодні головним завданням бібліотек, які працюють з юнацтвом, повинно стати
збереження та розвиток певного потенціалу інтелекту, працездатності та духовності
майбутніх громадян країни. Бібліотеки Очаківської ЦБС намагаються допомогти своїм
молодим користувачам у процесах соціалізації, становленні їх світогляду, задоволенні
потреб в освіті та самоосвіті, дозвіллі, стати для них осередками інформації та
спілкування. Ця робота проводиться в рамках Державної соціальної цільової програми
«Молодь України».
  
Певні напрацювання з юнацькою читацькою категорією накопичені сьогодні у
Чорноморській сільській бібліотеці-філії нашої бібліотечної системи. Так, під час круглого
столу «Жінка у політиці», організованого для молодіжної аудиторії бібліотекарем Н .І.
Плахотною, його учасники з зацікавленням обговорили особливості гендерних питань
української політики, порівняли труднощі, з якими доводилось і доводиться стикатися
відомим жінкам великої політики України й світу, зокрема Маргарет Тетчер, Ангелі
Меркель, Кандолізі Райс, Юлії Тимошенко, Ніні Карпачовій та іншим, пригадали відомих
українських бізнес-вумен та проаналізували їх вплив на соціально-економічний розвиток
держави і суспільства. 

Спільно з сільським Центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Чорноморською
бібліотекою для старшокласників села була організована бесіда-тренінг «Як не
помилитись у виборі шляху». Школярі за допомогою різних тестів та тренінгових вправ
визначилися зі своїми здібностями та схильностями, навчилися реально самооцінювати
себе, познайомились з навчальними закладами України та професіями, які користуються
сьогодні на ринку праці найбільшим попитом.

Акцентується увага в Чорноморській сільській бібліотеці і на підвищенні правової
культури молоді. В цьому році тут створено клуб «Правознавець», метою якого є
формування морально-правового світогляду, розвиток ініціативи та активності, широка
популяризація серед юнацтва юридичної літератури та правових знань. Девізом молодих
правознавців стали слова «Знання законів полягає не в їх запам'ятовуванні, а в розумінні
їх значення».

Після підключення у минулому році до мережі Інтернет бібліотека дістала можливість
розширити спектр своїх послуг для різних читацьких категорій. Тепер дорослі, молодь і
діти мають змогу більш якісно та оперативно задовольняти свої інформаційні потреби,
використовуючи документи не тільки на традиційних, а й на електронних носіях,
матеріали з всесвітньої мережі Інтернет.
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